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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 04 DE ABRILDE 

2024. No dia quatro de abril de 2024, às 14:10 (quatorze horas e dez minutos), 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado 

de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as 

presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar,3) Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva, 4) Geangledson Cordeiro dos Santos, 5)José Lopes de 

Araújo, 6) José Jailson Bento Saraiva Júnior, 7) José Pinto Saraiva Júnior, 8) José 

Renato Pajeú Gomes,9) Miguel Moreira da Costa, 10) Roberto Bento do Nascimento 

e 11) Severino Marcos Peixoto Parente. Esteve ausenteo vereador Jurandir Severo 

de Carvalho. O Senhor Presidente saúda a todos os edis e público presente, 

declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE DO DIA: O Senhor Presidente informa 

aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade 

nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da transparência da 

Câmara. Logo em seguida o Presidente solicita ao primeiro secretário, Davi Moreira 

para que faça a leitura do Oficio SCI nº017/2024 do Poder Executivo Municipal: 

Assunto: Encaminha Relatório Resumido da Execução Orçamentária – RREO do 1º 

Bimestre do ano de 2024. Em seguida, solicita ao primeiro secretário para que efetue 

a leitura das indicações 01 e 02/2024 do vereador Fagluzé, que solicita ao Poder 

Executivo para que seja disponibilizada uma ambulância para atender os moradores 

da Serra do Mulungu, Serra do Valado, Serra da Viração e Serra da Matinha, solicita 

também a instalação de um poste de energia elétrica na travessa Nelson Araújo no 

Distrito de Timorante. Na sequência, é apresentado ao plenário as indicações 05 e 

06/2024 de autoria do vereador Antonio Parente, que solicita ao Poder Executivo para 

que seja acolhido de forma sugestiva a iniciativa em favor do Servidor Municipal a 

concessão de folga no dia do seu aniversário e o término da pavimentação municipal 

da Rua 29, localizada nas Populares Nova, como referência, a residência da Srª. 

Antonia Costureira. Logo é apresentada a indicação 01/2024 de autoria do vereador 
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Antônio de Bebé que, solicita ao Poder Executivo para que seja cedido para a 

associação das Agricultoras Familiares da Serra São Raimundo (AAFRAS), o grupo 

escolar da Serra São Raimundo que se encontra desativado. Após as referidas 

apresentações, o senhor presidente cede o espaço para que os nobres vereadores 

possam fazer uso da palavra e justificar suas solicitações.ORDEM DO DIA:o Sr. 

Presidente solicita que seja efetuada a leitura do Projeto de Lei 005/2024 oriundo do 

Poder Executivo que, Dispõe sobre o reajuste ao piso salarial dos profissionais do 

magistério público da educação básica do município de Exu/PE para o exercício de 

2024.Logo os nobres vereadores discutem o referido projeto de lei e na sequência, o 

senhor presidente apresenta ao plenário o parecer das comissões de Constituição, 

Justiça e Redação e daComissão de Orçamento e FinançasPúblicas, Educação, 

Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social, que foram favoráveis ao Projeto de 

Lei 005/2024. Em seguida, o senhor presidente coloca em votação nominal o referido 

projeto de lei e todos os vereadores presentes votaram favorável à aprovação do 

projeto, sendo que o Projeto de Lei 05/2024, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida,é apresentado ao plenário Projeto de Resolução 01/2024 de autoria do 

Presidente da Casa, o Sr. Antônio Parente, Ementa:Concede um dia de folga ao 

servidor da Câmara Municipal do Exu-PE no dia do seu aniversário, sem prejuízo dos 

seus vencimentos e, Projeto de Resolução 02/2024, Ementa:Cria a Escola do 

Legislativo do Exu no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências. Após as 

apresentações o Senhor Presidente solicita a Assessora Jurídica para que esclareça 

dúvidas dos nobres vereadores quanto ao Projeto de Resolução 02/2024 e na 

seqüência os referidos projetos foram encaminhados para a comissão de 

Constituição, Justiça e Redação.  Na seqüência os nobres vereadores discutem 

assuntos de interesse do município. Por fim o Presidente agradece a presença de 

todos e por não haver mais nada a ser tratado, encerra a sessão às 16h:00 

(dezesseis horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz 

lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento 

Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no 
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portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e 

deliberações ocorridasna 7ª sessão poderáser acessado pelolink 

https://www.youtube.com/watch?v=evPWi9ZBTP4.  

Sala das Sessões, Exu-PE,04 de abril de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

 

DAVI MOREIRA DE ALENCAR JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR 

1º Secretário                                   2º Secretário  

https://www.youtube.com/watch?v=evPWi9ZBTP4

